
  

 

 

Επιστολή στους  μαθητές της 
Γ' Λυκείου ΓΕΛ Σχηματαρίου 

Σχηματάρι, 16-3-2020 

 
  

Αγαπημένοι μου μαθητές-μαθήτριες,  

Πρωτίστως εύχομαι να είμαστε όλοι υγιείς. 

Ζούμε μια  καινούργια πραγματικότητα. Είμαστε προσεκτικοί 
και  αισιόδοξοι! ΟΛΑ ΘΑ ΠΑΝΕ ΚΑΛΑ! Και βέβαια, ΜΕΝΟΥΜΕ 
ΣΠΙΤΙ. 

Είμαστε μια ομάδα δυνατή, μαθητές και εκπαιδευτικοί της 
Γ΄ Λυκείου, για να αντιμετωπίσουμε μαζί τα νέα δεδομένα 
που προκύπτουν, να αναδιοργανώσουμε την κοινή μας  
προσπάθεια για την ολοκλήρωση της τελευταίας σας 
χρονιάς στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. 

Οι περισσότεροι θα πάρετε μέρος στις Πανελλαδικές 
εξετάσεις για να διεκδικήσετε μια θέση στην τριτοβάθμια 
εκπαίδευση μαζί με τους συνομηλίκους σας από όλη την 
Ελλάδα. Να θυμάστε  δυο πράγματα: 1ον - ΟΛΟΙ οι μαθητές 
αντιμετωπίζουν την ίδια κατάσταση  και 2ο - ΔΕΝ ΕΙΣΤΕ 
ΜΟΝΟΙ σε αυτή την προσπάθεια. Μαζί σας είμαστε και όλοι 
οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας, οι γονείς σας   και όσοι 
πιστεύουν σε εσάς. 

Σας ζητώ να συνεργαστείτε μαζί μας. Αρχικά ακολουθούμε 
τα παρακάτω βήματα: 

1ο βήμα: Να συμπληρώσουν  οι γονείς σας την ηλεκτρονική 
φόρμα (όλα τα πεδία) που δημιουργήσαμε για την συλλογή 
και επικαιροποίηση των email των κηδεμόνων σας, γεγονός 
το οποίο κρίνεται ως απαραίτητο πρώτο βήμα για την 
έναρξη της διαδικασίας της  εξ αποστάσεως εκπαίδευσής 
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σας. Επισημαίνουμε ότι τα στοιχεία που θα συλλεχθούν θα 
χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά και μόνο για τον σκοπό 
αυτό. Τα κινητά θα χρησιμοποιηθούν σε εξαιρετικές 
περιπτώσεις.   ΟΛΟΙ οι γονείς πρέπει να συμπληρώσουν 
email.  

2ο βήμα: Προσθέστε και τους υπολοίπους συμμαθητές σας 
από την Γ΄ Λυκείου του ΓΕΛ Σχηματαρίου σε αυτή την 
ομαδική που δημιουργήσαμε  για να έχουμε άμεση 
ενημέρωση και επικοινωνία. Όσοι δεν έχουν το  msg 
παρακαλώ να κατεβάσουν την εφαρμογή στο κινητό τους 
και να ενταχθούν στην ομάδα. Επικοινωνήστε μεταξύ σας. 
Θα θέλαμε να έχετε ολοκληρώσει  την διαδικασία όσο το 
δυνατόν νωρίτερα.  Στόχος μας θα είναι:   μέχρι αύριο το 
πρωί να έχετε   εγγραφεί όλοι στην ομαδική και οι γονείς 
σας να έχουν συμπληρώσει την φόρμα. 

Στην ομάδα ηλεκτρονικής υποστήριξης  του ΓΕΛ 
Σχηματαρίου, εκτός από εμένα, θα συμμετάσχουν και   οι 
καθηγήτριές σας κα. Ατματζίδου και κα. Μπελεγράτη. Θα 
απαντούν σε ερωτήσεις σας στην ομαδική της τάξης σας και 
θα σας διευκολύνουν σε ό,τι θα προκύπτει τις επόμενες 
ημέρες προκειμένου να κάνουμε την εξ αποστάσεως 
εκπαίδευση εφικτή για το σχολείο μας.  

Επιπλέον, θέλω να σας επισημάνω ότι  και εγώ  και  η 
υποδιευθύντρια καθώς και όλος ο Σύλλογος Διδασκόντων 
του ΓΕΛ Σχηματαρίου,  βασιζόμαστε στην ωριμότητά σας, 
στο πνεύμα συνεργασίας που σας διέπει, στην αισιόδοξη 
εφηβική σας φύση και στην αποφασιστικότητά σας να 
κατακτήσετε τους στόχους σας. 

Έχουμε μπροστά μας όλοι ένα στοίχημα να κερδίσουμε! Και 
θα το κερδίσουμε μαζί! Γιατί το «εγώ» θα γίνει «εμείς»! 

Ας ξεκινήσουμε λοιπόν... 

 Με εκτίμηση 

Ο Διευθυντής 

Χρήστος  Σ. Χρήστου 

 


